伦敦

网络互动 新民网 www.xinmin.cn

BMW助威中国奥运军团

全新BMW 3系 以悦制胜



# 儿时踢开"一扇门

69 公斤级男举奥运冠军林清峰的"一二三



如果不是小时候怒发冲冠,一脚踢开 紧闭的家门,恐怕林清峰今天凌晨也不会 有机会站上69公斤级男子举重奥运冠军

有些人,天生就为举重而生。小学4年 级,林清峰身高只有1.2米,立定跳远成绩2 米多,爆发力惊人。起初,他在校队推铅球, 后来经人介绍才转行到体校练起举重。

林爸爸身高 1.61 米, 林妈妈 1.55 米。 "从选材的角度,你很适合练举重。"启蒙教 练薛元挺见到小清峰,了解家庭情况后,心 生喜悦。可林清峰的眼神却有占游移。"父母 会不会反对自己练举重",他不确定。为了梦 想,他瞒着家里偷偷跑去体校举重。

素負姜周的程德先生在酒店789集京路經与姜周小姐交談

上海世茂皇家艾美酒店

\* 排傷先生(中, 配带绿色领带) 热情欢迎了2012型尔多斯世界小姐大赛来自127个国家与地区的佳丽们

2012世界小姐

探索上海世茂皇家艾美酒店, 享艺术之旅

上举重后,晚上7时多才能到家。"我和你妈 都这么矮,就怕你长不高,你还练举重,不是 越压越矮吗?"林爸爸知道后火冒三丈,坚决 反对儿子再去体校。可他知道小清峰有个 性,又是叛逆的年龄。实在没辙,林爸爸出了 下策,把儿子锁在家里。没想到,倔强的小清 峰一脚把家门踹开, 叫着喊着一定要训练, 就这样他又跑回了举重馆。

后来,教练多次找到了林爸爸,反复解 释练举重不会让孩子变矮, 才让林爸爸安

#### 两次转机

13岁时,林清峰便获得全国少年举重赛 的冠军,算是少年得志。一年后,他被上调省 队,让体校的小朋友羡慕不已。世事难料,林 清峰此后的职业生涯却一波三折。因为不适 应教练的训练方法,成绩起伏大,他曾两次

上海世茂皇家世美满店非常荣幸地成为2012

世界小姐上海之行的其中一站。来自世界各

国的127位佳丽透过艺术。设计。时尚与美

穆德先生,喜达屋酒店与度假村国际集团中 囲华东区董事总经理及上海世茂皇家艾美酒 店总经理。在潜店的皇家宴会厅热情欢迎所

有佳丽的莅临,闻时、佳丽们还享用了由酒

另外。住丽们还参观了位于酒店顶楼的789

南京路吧,在那里可以欣赏到上海360°无以

海世茂皇家艾美酒店位于上海市中心。作

5.浦西第一高楼。酒店以其现代化的建筑风

格以及绝佳的地理位置成为城中卸楚。" 糠

唐先生如是说。"能够带领世界佳丽探索上海

店大厨精心烹制的艾美特色早餐。

最美的景致,我们深感荣幸!

伦比的城市全等

食, 尽情领略上海这座激动人心的城市。

门下,万教练只用了数月,就帮助林清峰把 成绩提高将近40公斤。

得到了越来越多的认可,师徒俩却陷入 了沉默。他们遇到了一个新问题:福建省在 62公斤级有张杰和丁建军两个世界冠军。林 清峰想争得一席之地很难。

第3次回到省队后,林清峰转投万建辉

"改!"2009年,师徒俩下定决心,让林清 峰从62公斤级升到69公斤级。结 果,升级后的第一年,林清峰就拿



到罗马尼亚世青赛的金牌。次年在全国锦标 赛上,他向奥运冠军廖辉发起挑战。廖辉在 林清峰的压力之下,居然抓举3次全部失 败,提前退出了冠军争夺。林清峰凭借扎实 的基本功毫无争议地夺得冠军。

#### 三只大虾

中国举重队员都知道,林清峰见了虾就 笑。比赛之前,林清峰的后援团去了伦敦的 菜市场买了4只大虾。

没有奥组委的证件, 进奥运村是个难 题。出发前,后援团把大虾烹调好,装进了盒 子,候在运动员进出的体育馆门前,见到了 林清峰的教练,托他带给清峰,

林清峰夺冠后,在混合采访区,本报记 者向陈文彬总教练问了一个"超级不专业" 的问题——"林清峰今天吃了几只大虾?"陈 文彬大笑起来,声音至少传出20米。"3只,3 只! 大虾的作用很大,作用很大! '

特派记者 钟喆 (本报伦敦今日电)







# 伦敦眼·话题

竞技体育,争胜为上

昨天的伦敦奥运羽毛球赛场, 却出 现一件怪事: 世界排名第一的女双组合 于洋/王晓理,在小组赛最后一轮令人意 外地放弃胜利,轻松地输给了实力一般 的一对韩国组合。

迎接她们的,当然是满场嘘声

### 争着输

意外,源自另外一个意外。

在昨天上午的比赛中,中国另外一 对女双组合田卿/赵芸蕾在 D 组中意外 被丹麦组合击败, 最终只位列 D 组第 二。这样一来,如果干洋/干晓理击败郑 景银/金荷娜,就将获得 A 组头名。根据 淘汰赛对阵规则,A 组第一对 C 组第二、 B 组第一对 D 组第二, 因此两对中国选 手很可能在半决赛就提前对话。与此同 时, 郑景银/金荷娜也有可能和 C 组的韩 国队友在四分之一决赛中相遇。因此, "最好"的结果便出现了:中国组合输球, 韩国组合赢球,双方皆大欢喜。

比赛果然沿袭了这样的走势。双方 一开始就失误频频, 多次出现发球和 击球出界、下网的情况。对于世界级 高手来说,这显然是不正常的,以至于 比赛监督几次在中途进场,提醒双方积

首局仅耗时不到10分钟,便以于 洋/王晓理 14 比 21 失利而结束。第二局 场上局面如出一辙,干洋/王晓理依旧失 误连连。最终,中国组合很快以11比21 再丢一局,同时也以小组第二的成绩出 线,避免了提前遭遇队友。

不是发球失误,就是同球出界或者 下网,这样的比赛,现场的近6000名观 众,没有像往常一样给予掌声,而是发出 阵阵刺耳的狂嘘。

#### 很无奈

中国组合明显"放水",也遭到了对

孙杨与朴泰桓 200 米自由泳并列第

二后的升旗仪式,居然成为这几天中国网

民热议的焦点。昨天国际奥委会在接受中

国媒体采访后认为,韩国国旗在上,中国

遇并列情况,在颁奖仪式上两名运动员代

表的国家或地区旗帜应并列悬挂;如果空

间不够,可以上下悬挂,顺序依照运动员

姓氏的首字母来决定。孙杨姓氏拼音的首

字母为"S",朴泰桓的拼音姓氏首字母为

"P"。在字母表上,"P"排在"S"前面,故此

国际奥委会具体的解释是这样的:如

国旗在下的安排,符合升旗规定。

中国国旗挂在韩国国旗之下。

方教练的投诉。"像这样打球完全不是奥 运精神。世界第一怎么可以这样?她们主 动失误,这种态度很恶劣。"

"我们小组已经出线,所以希望有更 多的体力和精力面对明天的淘汰赛,没 必要再拼了。"当事人之一干洋解释说。 "我们也非常希望能够在每场比赛中给 观众带来精彩表现,但如果像上一届奥 运会,每一场都是淘汰赛,我们自然都会 全力以赴。但这一届是小组赛,而且我们

已经出线。作为职业运动员,我们也很无 奈。

催生如此怪异事件的, 是伦敦奥运 羽毛球实行的赛制改革。与以往奥运会 只有淘汰赛不同,本届奥运比赛采用了 先小组赛、后淘汰赛的新赛制。

不过,中国队这样的选择也存在一 定风险。虽然在半决赛避开了队友,但是 这也导致让于洋/王晓在半决赛中遭遇 另一对韩国组合、3号种子河贞恩/金胶

贞,而这也是中国队在本届奥运会的最 大争冠对手。

羽毛球的主动输球, 也让人想起了 2002年中国女排的"让球风波"。当年的 世锦赛,女排为了选择对手,漫不经心地 输给了实力不如自己的希腊和韩国,但最 后也只不过拿到第四名, 在国内引起轩 然大波。主教练陈忠和因此差点下课。

> 陈忠和如此,李永波呢? 特派记者 关尹 (本报伦敦今日电)

# 奥委会世界羽联下午召开听证会

# 中国体育代表团对此高度重视

本报伦敦今日电 (特派记者 关尹) 昨晚,羽毛球女双小组赛爆出"丑闻",中 国女双选手为避免提前与队友相遇,涉 嫌消极比赛。北京时间今天下午, 奥委 会、世界羽联将召开听证会、决定是否取 消消极比赛选手的参赛资格。

据悉, 昨晚进行的奥运会羽毛球女

双小组比赛中,女双 A 组的中国组合于 洋/王晓理与韩国组合郑景银/金荷娜, 以及女双 C 组的韩国组合河贞恩/金旼 贞与印尼组合波莉/乔哈里,都涉嫌消极 对待比赛,双方在场上失误频频,击球不 是出界就是下网,嘘声四起

赛后,奥委会、世界羽联及当值裁判

立即召开了临时会议, 决定搜集消极比 赛的资料。北京时间今天下午,有关部门 将举行听证会,届时有可能决定是否取 消消极比赛选手的参赛资格。

中国体育代表团对此事高度重视, 已立即责成有关负责人对事件原因和经 过展开调查,将根据结果做出处理。

## 睁眼看世界



新一代的风采

这几天,晚上最开心的事,是打开 电视机看奥运比赛。中国运动员中,90 后的比例很高,一张张稚气未脱的脸 上,洋溢着青春的气息,焕发出朝气蓬 勃的精神风貌。

叶诗文,一个才16岁的小姑娘,在 女子 400 米混合泳的最后 50 米冲刺中, 速度超过男子冠军,这引起一些惯于戴 着有色眼镜看中国的西方记者的怀疑, 面对着团团围住她的外国记者,叶诗文 说:"中国运动员坚决不使用兴奋剂,中 国人是清白的。"小姑娘的语调很优雅、 话却很坚定。她之前还放出豪言:"200 米混合泳也要拿冠军!"今日凌晨,在伦 敦奥运会女子 200 米个人混合泳决赛 中,叶诗文果然再次轻松问鼎,并且以2 分 07 秒 57 的成绩再次刷新了奥运纪 录 多自信啊!

孙杨,是我很关注的运动员。他是 个爱哭的男孩,输了哭,赢了也哭。在男 子 400 米自由泳获金牌后,他先是紧握 双拳大吼一声 后来就哭了 那是幸福 的热泪,也显示他想吼就吼想哭就哭的 坦率,多么阳光啊。200米自由泳,他和 朴泰桓并列第二名, 在接受记者采访 时, 孙杨说,"朴泰桓是我非常尊敬,也 是强大的对手。"话说得很大度也很得 体,像个中国男人,水平快赶上姚明刘 翔了。

逆境不慌, 迎难而上, 显示出新一 代运动员的顽强意志品质。中国体操男 团在资格赛时频频失误,尤其是小将郭 伟阳 5 次失误,使全队排名落到第 6 位、 但在决赛时, 在老将陈一冰的鼓励下, 郭伟阳走出了阴影, 几平没有一丁点失 误,全队以零失误卫冕冠军!

新一代的抗压能力,也不弱。男子 跳水双人 10 米台曹缘张雁全组合,比 寨时漕遇裁判压分 情绪却丝毫不受影 响,越跳越完美,顶住压力获得金牌。

新一代还各具个性。上海姑娘陆滢 得了女子100米蝶泳银牌后很满意,她 说:"只要把最好的自己展现出来,我没 有遗憾。"心态多健康! 体操小将冯喆很 幽默,被称为"主业相声副业体操",显 示了乐观豁达的性格。

这些新一代运动员,是中国年轻人 的代表,窥一斑而见全豹,可以预见,中 国的将来,是大有希望的。

#### 放眼看中国

没想到的是,在国际奥委会解释之 后,仍有许多人不依不饶,还纠结在"上

应该看到,这个问题主要出在旗杆不 够长。如果棋杆够挂两面国旗,那就没问 题了。不过,话说回来,凡事总有一个万

一。万一比赛中三个人成绩一样,那就要 仍采用垂直挂法。仍要牵洗到姓的英文首 字母或者国家的英文首字母。

个人项目,以运动员姓的英文首字母 排序,多人或集体项目,就应当以国家和 地区的英文首字母排序。这是国际惯例。

因为总有一面旗更靠近冠军。

那么,反应这么大的真正的原因到底 是什么呢?恐怕,是我们带了太多的主观 情绪在看比赛。孙杨与朴泰桓棋逢对手, 两人又都是各自国家游泳项目上的代表 性人物。我们与韩国,不但在奥运会,在亚 运会,在东亚运动会上,都存在竞争,所以 相对来说,内心就比较在乎。换作一个非 洲国家,我想反应就不会这么大。

另一层原因,也有人指出,是弱国心态 在体育层面的作祟。弱国心态最大的特点, 就是阴谋论,就是把简单的问题复杂化。一

其实,真要较真,横挂也是有问题的, 出问题(就此事来说,是不是问题也值得商 榷),首先想到的是有人要欺侮我们,而不 是从组织方的角度出发去考虑。要舒缓这 种心态,首先要做的就是了解国际惯例。 不过,从好的一面来看,平时都是纸

> 上谈兵,现在遇到这样的事情,正好借机 可以普及知识从而达到梳理心态的目的。 说真的, 现在很少有人看不起我们,

除非自己看不起自己。 对于此事,我最喜欢的点评有三个:-

是倒立着看,中国第一:二是中国运动员以 后要多选姓安、姓艾的;三是下次赢他就是 了。 特派记者 高兴 (本报伦敦今日电)

